

夜

这个五月,对比往年的旅游热潮,大家更多地选择安静待在家,继续保持宅的状态。留守在家必定需要影视剧的陪伴,优秀的作品也是很值得观众们去二刷三刷的,网剧就成了最好的选择。近两年,网剧蓬勃发展,虽说网剧成本低,适合新手导演创作,但是网剧的质量却在飞速提升,甚至有了电影的质感。加上网剧更适合现在年轻一代刷刷频率,看不过瘾,就重来,真是宅家一族的不二选择。

江山代有才人出,近段时间网剧作品上线了很多部,从古装到现代,从玄幻到言情再到刑侦,各类风格应有尽有。这里,就挑选几部五月播放量靠前的作品,希望大家不要错过这些精彩。



新民晚报

8

2020年
5月17日
星期日

SUN 影音

MON 流连

TUE 潮店

WED 格调

THU 悦动

FRI 味道

SAT 买手



新民夜上海
越夜越精彩

八小时之外,大好休闲时光,兜兜逛逛、看戏听歌、运动健身、血拼美食。引领时尚,廓清风气,更多精彩,尽在新民夜上海!

视觉设计:竹建英
本版编辑:谢炯

申之魅



五月最热网剧任你二刷三刷

吴翔

《温色过浓》

走近经纪人

改编自同名小说,讲述了人气女演员苏矜北和帅气的天才男医生周时韞之间的甜蜜波折、命中注定的爱情故事。美艳女神和低调贵公子的结合,一反往常霸道总裁爱上我的套路,女性也能拥有情感主动权。其原著一经问世便引起了各界关注,如今影视化也是众望所归。

这是主演张予曦与丁禹兮首度合作,此前两人都出演过多部青春题材剧。此次在《温色过浓》中合作,两人造型十分唯美,共同挑战甜度满满的都市爱情剧,必将碰撞出不一样的火花。值得一提的是,《温色过浓》除了对男女主爱情的描绘外,也生动刻画了女性在面对职业困难时期的迷茫与坚守,弱化娱乐圈浮华,让小人物也有大情怀,具有现实主义正能量价值观。

此外,剧中的王牌经纪人吴迪可谓是最抢眼的角色之一。吴迪的扮演者吴恙表示经纪人是一个“高危”岗,对人要求非常高。而多次饰演职业女性的经历让吴恙无形中自带气场,这也是剧组第一时间就拍板的原因。吴迪与苏矜北之间的爆笑互动也让观众大开眼界:原来经纪人和演员还能这么相处?苏矜北事业成功的背后是吴迪默默地付出,因此两人感情已经胜似一家人,吴恙说:“对家人就不要留情面,该怼就怼,不听话就要打,听话也要打,这样我家苏老师才能好好去拍戏,走向人生巅峰。”



《彼岸花》

云游巴塞罗那

“彼岸花”一直以来都是小说、电影、电视剧的宠儿,虽然在各个国家的花语不尽相同,却传达着一个共同的信息,就是伤心的离别、无尽的思念、无果的爱情和重生的温柔……同名小说《彼岸花》改编而来的这部网剧,由林允、宋威龙、何润东、李心艾、王耀庆等重磅实力演员主演。

尽管剧名非常文艺,仿佛是一首浪漫的情诗,但与名字不同的是《彼岸花》的剧情并不浪漫,讲述了在繁华大都市尔虞我诈的商场上,如何才能千锤百炼,让一份爱情得以生根发芽、收获重生的故事。林允饰演的乔曼和南生先后爱上了林和平(宋威龙饰),可在林和平心中,南生是他此生唯一的挚爱,乔曼只是长得与南生相似的女子。不仅如此,何润东饰演的汉森执着于乔曼,并发誓要得到她,还有王耀庆饰演的宠弟狂魔安凯伦逐渐登场,整

个剧情饱满且充满反转,剧中主角之间的商业之战、情感纠葛,精美绝伦的画面,让你过足眼瘾。

此外,《彼岸花》的拍摄地与取景地收获了观众的无数好评,远赴巴塞罗那实景拍摄,拍摄团队的用心,保障了画面的质感和呈现效果。同时,《彼岸花》选择在五一首播,也算是迎合了观众“云旅游”的需求,该剧开篇就是美丽的巴塞罗那,异域风情的美景,融合当地特色的文化,让你足不出户,就可以欣赏一次美景,非常惬意!



《全世界最好的你》

走遍世界你最好



《全世界最好的你》改编自小说《奶油味暗恋》,讲述了来自离异家庭的少女林兮迟和傲娇自负的冰山神箭手许放青梅竹马却相爱相杀的爱情故事。该剧在承袭原小说“双向暗恋”的脉络精髓外,将青春时期经历的亲情、友情、爱情,梦想与拼搏等诸

多元元素融入,以丰富的视角与充满生机的刻画见证当代年轻人的情感成长。尤其,许放与林兮迟“默默陪伴”式的互动情感更能代表一代中国年轻人的年少回忆,引发别样的青春共鸣,不少观众反馈道:这更真实也更让人心动。

其实为了最大程度贴近观众的内心,完美世界影视副总裁、《全世界最好的你》总制片人李峥曾表示,该剧的筹备和拍摄都以“剧本创作要贴近现实,演员选择要体现演技为先”为制作原则。随着剧集的播出,大众的反馈也印证了这一点,“写实主义青春”对

广大受众有着更多的吸引力。随着剧集热度的不断攀升,《全世界最好的你》在同类型题材中得天独厚的差异化也逐渐凸显,被网友贴上了“不一样的青春片”的标签。该剧不仅在国内斩获无数好评,进军海外市场的步伐也从未停止,大步走出国门。由于各国文化的差异,《全世界最好的你》这一剧名也被翻译成不同版本,法国版叫做《你是世界上最好的》,德国版则被叫做《全世界你是最好的》,日本版叫《我在全世界最喜欢你》,西班牙版为《你是在世界最好》,有些网友评论道:“还是中文读起来最顺口!”



《长安少年行》

“花开”青春不败

《长安少年行》由周家文执导,讲述了名叫沈依依的姑娘,为了报答恩情,代替小姐嫁到长安,并在尚艺馆结识了杨子安、独孤牧雪、唐九华、李心远四名少年,随后一起携手破奇案、打贪官、寻真爱的青春热血故事。

该剧播出不久,饰演独孤牧雪的刘奕畅便凭借古装造型、武术功力在各大社交平台上引发热议,作为尚艺

馆五子中的武艺担当,不论是形象气质还是处事风格,刘奕畅向观众展示了一个性格鲜明的剑客形象。不少观众在观看完《长安少年行》后,被刘奕畅的古装扮相所圈粉:剧中,独孤牧雪身上那份江湖气息与神秘感,游走在尚艺馆与练兵场之间,独孤既有少年侠客的洒脱疏离感,又有平凡年轻人的喜怒哀乐,个性鲜活不冷冰。值得一提的是,作为一部古

装剧,《长安少年行》的主题曲《花开的瞬间》也是非常的好听:“你就像印记浓缩着回忆,爱来得悄无声息,不知不觉就画成了你……”颇有诗情画意,与该剧相得益彰。

乐无穷

- 《温色过浓》 芒果TV
- 《彼岸花》 腾讯、爱奇艺
- 《全世界最好的你》 优酷
- 《长安少年行》 腾讯视频、芒果TV

